‘E&,l 000 «ABC-/u3aiin»
_ABC PaspaboTka 1 NponsBoacTBO U3genui us

2 /19 Z [F T cTanu, antoM1UHUSA, KOMMO3UTHBIX MaTepuanos
MAPKA, MOJAEJIb MO}IEJ'[BHBIﬁ roa JABUT'ATEJIb TPAHCMHUCCHUS APTHUKYJI
BMW X5 2019-
BMW X5 M-naker 2019- Bcee Bcee 34.15ABC
BMW X7 2018-

3amura JIBC u AKIIII

Bont M10x45
T'posep 10
[laii6a 10
Brynka 20Mm
2 otB.

Bont M6x30

T'posep 6
1aii6a 6
Ckoba M6 Ez(l)l;agpes ¢ 1maiGok 5x30

2 OTB.

Boar M8x35
T'posep 8

ITaii6a 8
Bont M10x45 3aknannas M8x70
T'posep 10 2 oTB.
laii6a 10
Brynka 20mm

2 oTB.

e

1
)
1
1
1
i
1
i
TaTHBIH caMopes

OTB.
Boar M10x60

T'posep 10

[laii6a 10
3axiaanas M10x90
1 ots.

IMopsiioK yCTAHOBKH.

1. [Ipunoxxute  MOOYEPETHO  JIUCTHI U3
KOMIUIEKTa 3alllMThl K Ky30BY aBTOMOOWIIS H
OTIPEAENTUTh BU3YaJbHO BCE TOYKH KPETUICHHS
COTJIACHO CXEME;

2. B nmepenHeM mNBUIBHUKE — aBTOMOOWIIS CocTaB KOMILIEKTa Kpemeska
BBIPE3aTh /IBa OTBEPCTHS IOJ KPETEeX 3alluTHI.
Jis  ATOro HEOOXOIMMO: 3aKPENUTh 3alluTy

HAVUMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKYVIJI

oonramu M10x45 csagum u camopesamu 5x30 ﬁggg ; ﬁ;
cnepeny (K Gamriepy), pa3METHTh MECTa BBIPE30B, boxr M10x45 4 .
CHSITP 3aIIUTY U BHIIOJIHUTH BHIPE3HI, M10x60 1 .
3. VeraHoBuTh  IBE  3aKJaAHBIC  ILIAHKH 6 2 .
M8x70 u 1Be ckoObI M6 COrnIacHoO cxeMe; Ilati6a 180 2 .
4, YCTaHOBUTB 3alllUTHI UCIIONB3YS KPETex 5 ; EI
M3 KOMILIEKTA COTJIACHO CXEME; [[1aii6a rposep 3 2 .
5. 3aTsiHYyTh ~ BCE  TOYKHM  KpETUICHUS, 10 5 mr.
cobmoniasi MOMeHTBI i pe3posl M10 -50Hm, Camopes ¢ 530 4w
M8 -30Hm, M6 -10Hm. wanGoi '
Brynka H=20 4 mir. ABC...006-01
Ckoba M6 2 mr. ABC..073
3aknagHas M8x70 2 mIT. ABC..044
3aknagHas M10x90 1 . ABC..002

|
www.abc33.ru



